

- сказал Геннадий Федорович.
 В прошлом году стоял вопрос о создании совета комитета афганцев. Благодаря стараниям Галины Михайловны Лапиной, председателя совета ветеранов, совет был создан. Теперь воины-интернационалисты могут чаще встречаться, обсуждать вопросы, касающиеся их. Ветеранов войны в Афганистане в районе 89.
 Все воины-интернационалисты в этот день были награждены благодарственными письмами и медалями за участие в той страшной войне.
 В завершение мероприятия гостям показали замечательный концерт, который подготовили учащиеся школы №3.

ЛЮБИМ

Гвоздики... Алые цветы у мемориальной доски передали лучше всяких слов тот волнующий момент, когда земляки собрались на митинг, чтобы почтить память Володи Зубко, погибшего в 1983 году в Афганистане. Засада душманов 29 марта обстреляла в ущелье взвод, сопровождающий груз с военными припасами. В том бою Владимир был тяжело ранен, трое суток врачи боролись за его жизнь. Служба в Афгане должна была закончиться для него 4 апреля, а 8 апреля на родину был доставлен свинцовый гроб.

Эту тяжелейшую утрату не смогли зарубцевать годы. В памяти родителей, Ивана Петровича и Нины Гавриловны, Володя – 20-летний парень, добрый, веселый, любимый.

По традиции в Октябрьском ежегодно проводятся лыжные старты на приз земляка – Владимира Зубко. Открытие мемориальной доски – это еще одна дань памяти воина-интернационалиста.

На митинг в школу, где учился Володя, собрались односельчане, приехали с военными старшеклассники из школ Шемонаихи, Усть-Таловки. Духовой оркестр «Вечный зов» – участник всех торжеств – задал тон происходящему. Волнение было не только на лицах родных, пришли на митинг отец Володи, Иван Петрович, и сестра, Наталья Ивановна.

Отдает команду военрук Октябрьской школы А. Удодов – и почетный караул встает возле фотографии Владимира. Аким района Г. Ермолаев выражает слова благодарности и скорби родным и землякам Володи, говорит о той большой патриотической работе, которую проводит в районе комитет воинов-интернационалистов. Такие же мемориальные доски будут открыты на школах в Шемонаихе и Первомайском, где учились погибшие в Афгане Анатолий Крепп и Валерий Самохин. Волнующими были выступления секретаря раймаслихата А. Баяндинова, начальника отдела по делам обороны района М. Чурбанова, военрука сш № 3 С. Пестова.

От имени родных Володи его сестра, Наталья Ивановна, поблагодарила всех за ту дань уважения и памяти погибшим на афганской войне. Минутой молчания почтили их память на митинге.

До слез растрогала всех песня «Девятая рота» (слова к ней написала мама воина-интернационалиста Валентина Веселова, а музыку – педагог этой школы Елена Сидорова), в исполнении Баян Сельтеевой и мальчиков младших классов.

Троюкратным оружием залпом закончился митинг. Гвоздики заделали на холодном граните. Мы подходим попрощаться с Иваном Петровичем, пожать ему руку.

- А я ведь храню уже много лет вашу газету, где вы первые написали о моем сыне, - просто сказал он.

Мария АБЗАЛИМОВА

СКОРБИМ



Череду мероприятий, посвященных 20-летию вывода советских войск из Афганистана, продолжил митинг в МПСШ №1 имени Н.Островского 17 февраля здесь была открыта мемориальная доска памяти Анатолия Креппа, погибшего в Афганистане.

Командир мотострелковой роты, старший лейтенант Анатолий Крепп 23 июня 1986 года в составе резервной группы на выносном посту сторожевой заставы уничтожил взрывное устройство. Когда начался обстрел по-

ста из пулеметов, старший лейтенант умело поставил задачи подчиненным на отражение нападения противника, но при очередном взрыве погиб. За мужество и отвагу в бою был награжден орденом «Красной Звезды» - посмертно.

Мемориальная доска в знак памяти и уважения перед выпускником 1974 года будет теперь всегда висеть у входа в школу.

Мероприятие открыл директор школы Ю. Старожилов. Также перед собравшимися выступили заместитель акима района М. Желдыбаев, начальник отдела по делам обороны М. Чурбанов, имам Айдын, участник афганской войны В. Болотнов. Своими воспоминаниями об Анатолии, как о добром, отзывчивом, жизнерадостном человеке, поделились учительница Р. Манахова и одноклассник К. Раимбеков.

Почетное право открытия мемориальной доски было предоставлено одному из лучших учеников школы С. Кирсанову и воину-афганцу С. Тараканову.

В митинге приняли участие родные Анатолия: мама – Маргарита Федоровна, сестра – Оксана Солдатова, племянники.

тому, что видит у себя в доме Родители – пример ему, - под таким девизом прошел первый в истории Рулихи фестиваль семей «Союз родных сердец», в котором приняли участие девять семей: Хоружанко, Ананиных-Бунеевых, Бережных-старших, Бережных-Быстровых, Фроловых, Романько, Абдуловых-Бугумбаевых, Тимченко и Х.

Большой праздник объединил любимых мам и пап, дороги дедушек, лалочек-дочек и крестников! В течение двух недель царил «праздничный» ливень. Нужно было нарисовать генеалогическое древо, представить фотографии, приготовить визитку и еще многое другое. Своими собственными руками работы проделали наши участники. У посетителя выставки фотогалереи и выставки вышло чувство доброй заботы. Они видели огромные родословные: «Вот бы нам так!» Не только 7, а целых 12 поколений знает семья Абдуловых-Бунеевых, на их семейном фото 33 человека. Это – на память будущим поколениям генеалогическое древо семьи Бунеевых 308 человек, семьей в их родственном букете сделано звонков, проведено звонков, в том числе и между школами. Сколько было сделано радостных открытий!

Вот он – союз родных сердец. Каждая семья представила свою памятную историю. Своими руками, чтобы вспомнить, чтобы были, чтобы жизнь повторилась. Со слезами на глазах в

ПОБЕДИ



14 февраля в МПСШ №1 им. Н.Островского состоялся турнир по волейболу среди мужских команд района, посвященный к двадцатилетию вывода советских войск из Афганистана. В нем приняли участие 8 команд.

Игроки команды из Сугатовки показали отличный результат в игре с Г.Тарно-Техническим колледжем со счетом 2:0. Захватывающую, интересную игру представили парни из Верх-Убы, одолев молодёжную команду из Шемонаихи со счетом 2:1. Однако, к середине игры Убинская команда сдала позиции, проиграв команде из Усть-Таловки - 2:0! Не удивительно, усть-таловские